
 

Одговор Министарства одбране да молбу Линте да 25 породица које су боравиле у војном 

хотелу „Бристол“ добију право откупа станова 

 

Поштовани, 

Поводом Вашег обраћања министру одбране, господину Братиславу Гашићу, а у вези 

решавања стамбеног питања породица које су боравиле у хотелу „Бристол“, обавештавамо 

Вас како следи: 

Закључком 05 бр.360-7473/2018 од 02.08.2018. године, Влада се сагласила о пренoсу права 

својине на непокретностима града Београда у својину Републике Србије, без накнаде, за 

потребе Министарства одбране, а које чине 134 стамбене јединице са територије града 

Београда. 

На основу овог Закључка Владе, између Републике Србије и града Београда, закључен је 

уговор о преносу права јавне својине на непокретностима, без накнаде, оверен код ЈБ 

Јованке Јовановић из Београда под ОПУ бр. 3187/2018 од 07.09.2018. године, којим је 

право јавне својине града Београда пренето на Републику Србију за потребе Министарства 

одбране. 

Осим тога, тачком 5. став 2. Закључка прописано је да се посебним актом Министарства 

одбране утврде услови и критеријуми за доделу и коришћење станова за привремени 

смештај припадника МО и ВС, појединих корисника услуге привременог смештаја у 

хотелу „Бристол“. 

Користећи дато овлашћење из Закључка, министар одбране је донео Одлуку о одређивању 

станова за привремени смештај и утврђивању услова и критеријума за доделу и 

коришћење станова за привремени смештај припадника МО и ВС корисника услуге 

привременог смештаја у хотелу „Бристол“, која је код Дирекције за услуге стандарда ОУЛ 

СМР заведена под бр. 6-264 од 15.08.2018. године ( у даљем тексту: Одлука министра). 

Чланом 7. Одлуке министра одређено је да се решења о додели станова за привремени 

смештај доносе на период од 2 (две) године, са могућношћу продужења. 

Наведени члан Одлуке измењен је Одлуком о изменама одлуке о одређивању станова за 

привремени смештај и утврђивању услова и критеријума за доделу и коришћење станова 

за привремени смештај припадника МО и ВС корисника услуге привременог смештаја у 

хотелу „Бристол“, која је код Дирекције за услуге стандарда заведена под бр. 6-334/2018, 

на тај начин што је уместо рока од две године са могућношћу продужења, дозвољено 

коришћење предметних станова до коначног решавања стамбеног питања. 



Према Одлуци министра на додељеном стану за привремени смештај није могуће 

засновати право закупа, па самим тим ни право својине, нити се предметни станови могу 

сматрати службеним станом или нужним смештајем. 

У складу са напред изнетим, Управа за инфраструктуру СИУС МО покренула је неопходне 

правне радње сходно својој надлежности за измену Закључка Владе, којим би требало да 

свим корисницима који су закључили уговоре о коришћењу станова за привремени 

смештај буде омогућено закључење уговора о закупу стана на неодређено време што је 

услов за откуп тј. куповину стана. 

По прибављању Зкључка Владе, Управа за инфраструктуру СИУС МО ће све кориснике 

станова благовремено обавестити писаним путем. 

С поштовањем 

                                          НАЧЕЛНИК 

                                          потпуковник 

                                                                                 Милош Перуничић, дипл.грађ. инж. 

 

 

Достављено: 

1.Наслову . 

2.СИУС н/з, 

3.KMO н/з, 

4.Обрађивачу, 

5.а/а. 
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